
【事 業 名】キッズ野球アカデミー（第1回）

【参加人数】 25 人 【回答件数】 19 件 【回 収 率】 76 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ 子供目線での会話が良かった。

☆

☆ もっと多く開催して欲しいです。

【各項目で、お気づきの点】

球拾いなど保護者を使ってもらっても良
かったです。沢山教えて頂きありがとう
ございました。
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ Great thanks!

・

・ 大人も子供も楽しい時でした。ありがとうございました！！

・ とても喜んでいました。皆さまありがとうございました。

・

・ 定期的に参加させて頂きたいと思いました。

・

・ とてもたのしいじかんをありがとうございました。

休憩中や色々な所で子供たちに声を掛けていただいて、気にかけていただきありがた
かったです。暑い中お世話になりました。

プロの方と直接接することで子供の意識も変わると思います。貴重な機会をありがとう
ございます。

大会前の貴重な時間をありがとうございました。言うことを聞かない子供でごめんなさ
い。でも楽しくやってました。続けて挑戦させたいと思います。

7

10

1

2

2

1

5

4

1

2

15

水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール
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